

**I. MUNICIPALIDAD DE LA CISTERNA
DEPARTAMENTO DE SALUD**

RECTIFICA DECRETO
DECRETO N° 05539
SECCION 1era.-
LA CISTERNA, 12 NOV 2012

VISTOS :

1.- Las facultades que me confiere la Ley N° 18.695 de 1988 " Orgánica Constitucional de Municipalidades y la Ley 19.378 Estatuto de Atención Primaria de Salud Municipal".

TENIENDO PRESENTE :

1.- Que se tramito el Decreto Sección Primera N° 4924 de fecha 05 de Octubre del 2012, mediante el cual se decreta la modificación del horario de trabajo de la Prestadora de Servicio **doña Rosa Mardones Rodríguez.**

2.- Que se debe rectificar en la parte resolutive del decreto, en el Item Cargo donde dice Medico , debe decir Técnico en Párvulos.

DECRETO :

1.- **RECTIFIQUESE**, El Decreto Alcaldicio Sección Primera N° 4924 de fecha 05 de Octubre del 2012, mediante el cual se decreta el cambio de horario de la jornada de la Prestadora de Servicio doña **ROSA MARDONES RODRIGUEZ.**

donde dice Cargo Medico, **debe decir Cargo Administrativo.**

2.-El Departamento de Salud tomará las medidas pertinentes para dar cumplimiento a lo dispuesto en el presente Decreto.

ANOTESE Y COMUNIQUESE



PATRICIO ORELLANA FERRADA
SECRETARIO MUNICIPAL



JEFE DE MANUELA TAPIA GALLARDO
SALUD DEPTO. DE SALUD (S)
DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO

MTG.POF.Pcm.-